



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Cathia.Landry@rcmp-grc.gc.ca

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

Proposal to: Royal Canadian Mounted Police

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services, and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefor.

Proposition aux : Gendarmerie royale du Canada

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté la Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux appendices ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments: - Commentaires :

THIS CONTRACT DOES NOT HAVE SECURITY
REQUIREMENTS

Title – Sujet Diamond Wire Saw		Date January 19th, 2022
Solicitation No. – N° de l'invitation 202202824/A		
Client Reference No. - No. De Référence du Client 202202824		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At / à :	14 :00h	EST (Eastern Standard Time) HNE (heure normale de l'Est)
On / le :	January 21st, 2021	
Delivery - Livraison See herein — Voir aux présentes	Taxes - Taxes See herein — Voir aux présentes	Duty – Droits See herein — Voir aux présentes
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Cathia.Landry@rcmp-grc.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone 613-299-7180	Facsimile No. – No. de télécopieur N/A	
Delivery Required – Livraison exigée See herein — Voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée	
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:		
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
Signature	Date	



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions submitted

QUESTIONS AND ANSWERS

Question #1: Are the following dimensions of the unit are acceptable: The dimension is 149cm*236cm*300 cm(width x height x length)

Answer #1: No

Question #2: Horizontal cutting feed functionality instead of vertical. It will offer a better view of the specimen.

Answer #2: No

Question #3: Offering 0.15 mm diamond wire instead of 0.17mm.

Answer #3: No

Question #4: Request for an Extension

Answer #4: No